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総数 1746 759 119 119 47 63 110 69 133 99 337 120 72 80 65 182 104 78 196 96 100 171 101 1338 408

B1

PCの所有状況 92.4% 90.4% 91.6% 92.4% 95.7% 88.9% 92.7% 91.3% 88.0% 84.8% 92.6% 94.2% 93.1% 91.3% 90.8% 92.9% 92.3% 93.6% 95.4% 94.8% 96.0% 94.2% 97.0% 91.9% 94.1%

なし 79 42 7 1 1 3 5 3 12 10 8 2 1 5 0 12 8 4 8 4 4 7 2 64 15

購入予定 380 200 26 30 13 15 36 20 35 25 73 35 3 33 2 45 21 24 46 19 27 6 10 312 68

自分専用 707 258 43 53 25 22 40 17 37 21 168 41 61 14 52 50 26 24 81 36 45 120 30 557 150

共用 526 228 40 27 7 19 26 26 45 38 71 37 3 26 5 74 49 25 60 36 24 35 58 360 166

未回答 54 31 3 8 1 4 3 3 4 5 17 5 4 2 6 1 0 1 1 1 0 3 1 45 9

PCのOS

Windows 1160 462 72 83 31 40 69 42 69 56 255 87 64 53 51 112 65 47 127 58 69 138 66 894 266

Mac 135 58 7 10 4 8 7 4 12 6 18 8 5 3 2 14 6 8 20 13 7 10 15 102 33

タブレット 53 23 3 3 0 3 1 6 5 2 11 4 1 3 3 4 2 2 5 2 3 7 3 35 18

不明 276 146 24 15 9 9 21 9 29 30 40 17 2 17 4 42 25 17 27 16 11 6 15 207 69

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未回答 122 70 13 8 3 3 12 8 18 5 13 4 0 4 5 10 6 4 17 7 10 10 2 100 22

B2

PCの利用歴

なし 164 66 10 14 0 7 15 5 7 8 34 7 8 9 10 19 13 6 12 5 7 27 6 134 30

高校 318 176 21 29 14 13 29 16 28 26 54 14 14 12 14 29 15 14 26 13 13 21 12 261 57

中学 524 233 38 40 14 22 28 22 45 24 97 40 18 24 15 73 45 28 50 27 23 32 39 422 102

小学高学年 529 207 33 26 14 16 27 20 40 31 102 39 22 25 16 48 23 25 73 39 34 64 35 382 147

小学低学年 196 71 15 10 3 5 10 6 12 10 41 20 8 8 5 13 8 5 35 12 23 27 9 127 69

未回答 15 6 2 0 2 0 1 0 1 0 9 0 2 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 12 3

PCの利用頻度

ほぼ毎日 347 129 32 22 10 12 17 5 19 12 89 44 27 7 11 22 13 9 48 22 26 20 39 270 77

数日に1回 334 139 13 17 13 9 29 14 24 20 72 26 18 13 15 26 14 12 46 19 27 34 17 262 72

週に1回 229 105 17 18 10 12 12 7 14 15 30 9 8 6 7 28 15 13 28 13 15 28 10 176 53

数週に1回 366 158 22 29 5 13 14 18 40 17 61 21 6 22 12 51 27 24 42 23 19 40 14 277 89

それ以下 405 190 29 24 8 16 31 18 31 33 77 19 10 30 18 53 34 19 25 14 11 40 20 300 105

未回答 65 38 6 9 1 1 7 7 5 2 8 1 3 2 2 2 1 1 7 5 2 9 1 53 12

B3

インターネットの利用歴

なし 50 26 4 4 0 2 6 3 3 4 12 3 2 4 3 2 0 2 4 2 2 5 1 41 9

高校 291 137 20 22 9 13 22 14 19 18 52 13 12 15 12 38 22 16 27 12 15 29 8 238 53

中学 687 312 46 56 18 30 36 26 62 38 112 44 26 22 20 85 50 35 66 37 29 61 51 553 134

小学高学年 506 209 36 26 14 13 34 18 40 28 105 35 21 26 23 44 25 19 67 32 35 47 34 364 142

小学低学年 184 60 10 8 4 5 9 7 8 9 45 22 9 10 4 13 7 6 32 13 19 27 7 121 63

未回答 28 15 3 3 2 0 3 1 1 2 11 3 2 3 3 0 0 0 0 0 0 2 0 21 7

インターネットの利用頻度

ほぼ毎日 1007 410 74 69 29 36 58 33 70 41 169 73 42 28 26 122 66 56 135 64 71 91 80 762 245

数日に1回 278 119 15 22 9 7 22 12 15 17 59 16 15 11 17 29 20 9 34 14 20 28 9 211 67

週に1回 126 56 11 6 4 8 6 2 9 10 27 13 3 7 4 13 6 7 11 5 6 14 5 105 21

数週に1回 134 65 7 10 0 3 8 6 19 12 34 10 4 13 7 10 7 3 3 3 0 19 3 101 33

それ以下 161 92 7 11 4 8 13 14 18 17 39 7 6 18 8 6 4 2 8 6 2 13 3 128 33

未回答 40 17 5 1 1 1 3 2 2 2 9 1 2 3 3 2 1 1 5 4 1 6 1 31 9

B4

携帯電話の利用歴

なし 10 4 1 0 0 1 0 0 1 1 2 1 1 0 0 3 2 1 0 0 0 1 0 9 1

高校 647 306 44 68 22 30 45 23 44 30 128 53 30 26 19 66 39 27 62 27 35 68 17 540 107

中学 682 307 49 36 19 24 52 28 58 41 120 38 26 35 21 76 47 29 71 35 36 61 47 540 142

小学高学年 305 113 23 11 4 6 6 15 27 21 59 21 10 13 15 29 13 16 49 25 24 28 27 198 107

小学低学年 92 25 1 4 1 2 5 3 3 6 24 7 4 6 7 7 3 4 14 9 5 12 10 42 50

未回答 10 4 1 0 1 0 2 0 0 0 4 0 1 0 3 1 0 1 0 0 0 1 0 9 1

携帯電話の機種

スマートフォン 1659 724 110 113 45 62 102 69 126 97 318 114 67 75 62 173 100 73 182 88 94 162 100 1272 387

一般の携帯 45 18 3 5 1 0 3 0 6 0 11 4 3 2 2 5 2 3 7 4 3 3 1 32 13

制限電話 14 5 1 0 0 0 3 0 0 1 5 1 1 3 0 1 1 0 2 1 1 1 0 12 2

購入予定 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0

なし 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

未回答 23 10 3 1 1 1 2 0 1 1 1 0 0 0 1 2 1 1 5 3 2 5 0 17 6

1



B 情報環境について 2017

全学 工学部
機械工学
科

機械シス
テム工学

原子力安
全工学科

医用工学
科

電気電子
工学科

エネル
ギー化学

建築学科
都市工学
科

知識工学
部

情報科学
科

情報通信
工学科

経営シス
テム工学

自然科学
科

環境学部
環境創生
学科

環境マネ
ジメント学

メディア
情報学部

社会メ
ディア学

情報シス
テム学科

都市生活
学部

人間科学
部

男性 女性

総数 1746 759 119 119 47 63 110 69 133 99 337 120 72 80 65 182 104 78 196 96 100 171 101 1338 408

B5

PCの主な用途

メール 615 294 48 40 21 27 45 23 53 37 153 56 40 34 23 39 22 17 53 21 32 48 28 484 131

ウェブ閲覧 1470 654 101 111 36 55 87 60 120 84 291 102 59 75 55 137 79 58 157 73 84 136 95 1110 360

ブログ投稿 41 21 3 5 3 2 1 3 2 2 7 3 1 2 1 4 2 2 3 1 2 5 1 30 11

学習 458 223 38 30 17 17 34 22 37 28 110 47 24 19 20 28 18 10 36 13 23 31 30 354 104

マップ・位置情報 374 207 42 34 17 14 26 15 29 30 84 35 22 17 10 26 14 12 31 12 19 19 7 322 52

SNS 595 280 44 41 15 21 46 23 49 41 147 58 41 30 18 34 19 15 69 34 35 41 24 493 102

ショッピング 455 226 37 35 13 23 34 18 40 26 87 36 21 23 7 32 15 17 48 20 28 33 29 350 105

オークション 76 42 9 4 4 9 7 3 3 3 15 6 5 3 1 6 4 2 8 1 7 3 2 64 12

文字チャット 438 201 27 29 15 22 26 14 37 31 101 38 24 23 16 32 14 18 56 21 35 34 14 359 79

プログラミング 57 20 5 3 1 2 5 2 0 2 19 10 7 1 1 2 1 1 13 3 10 2 1 51 6

IP・ビデオ電話 144 65 9 8 6 7 10 7 10 8 36 13 12 6 5 8 7 1 22 8 14 12 1 112 32

スケジュール管理 138 68 12 7 5 5 12 6 9 12 35 12 10 8 5 7 2 5 17 5 12 6 5 107 31

ニュース閲覧 410 212 37 29 14 21 30 17 40 24 85 30 18 19 18 30 17 13 43 19 24 24 16 335 75

ゲーム 720 315 54 53 25 28 55 29 34 37 183 79 55 25 24 64 33 31 85 29 56 61 12 622 98

動画視聴 1190 573 97 88 40 43 89 56 87 73 270 106 61 54 49 87 54 33 120 49 71 73 67 950 240

音楽鑑賞 764 371 65 52 32 28 58 28 68 40 190 68 46 40 36 53 33 20 64 30 34 51 35 603 161

文書作成 340 146 24 14 9 11 19 17 32 20 83 31 18 16 18 22 15 7 30 12 18 17 42 235 105

写真・画像編集 385 186 29 22 14 12 27 16 38 28 86 28 27 17 14 21 15 6 36 13 23 28 28 276 109

動画・音楽制作 215 98 13 14 5 14 14 6 15 17 49 17 17 7 8 9 4 5 29 9 20 22 8 180 35

ゲーム 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

携帯電話の主な用途

メール 1144 552 93 85 34 49 79 51 95 66 243 86 54 55 48 89 52 37 87 40 47 97 76 875 269

ウェブ閲覧 1304 566 92 86 35 48 80 51 101 73 238 87 49 60 42 137 81 56 147 64 83 127 89 978 326

ブログ投稿 48 18 3 4 1 2 0 3 2 3 12 4 1 4 3 6 2 4 5 2 3 4 3 35 13

学習 471 217 42 30 17 19 30 19 35 25 105 43 24 23 15 44 26 18 43 13 30 34 28 361 110

マップ・位置情報 854 390 64 61 27 30 54 34 67 53 163 57 36 42 28 80 50 30 76 28 48 73 72 636 218

SNS 1189 515 85 75 31 43 70 46 96 69 242 90 51 64 37 99 62 37 129 63 66 116 88 880 309

ショッピング 484 214 39 29 14 20 30 19 39 24 101 36 24 28 13 42 21 21 42 18 24 40 45 361 123

オークション 92 42 7 3 5 9 5 6 3 4 19 6 6 4 3 10 4 6 11 1 10 5 5 73 19

文字チャット 1287 539 82 72 30 52 74 50 103 76 242 88 44 62 48 132 81 51 152 70 82 128 94 943 344

カメラ撮影 793 387 56 57 21 33 51 37 74 58 145 48 26 46 25 44 26 18 58 26 32 72 87 531 262

IP・ビデオ電話 294 127 18 17 8 11 21 17 18 17 60 23 12 15 10 25 14 11 27 9 18 24 31 193 101

スケジュール管理 427 187 32 20 10 20 27 20 36 22 78 27 21 19 11 32 20 12 44 17 27 29 57 293 134

ニュース閲覧 676 307 54 46 18 22 43 27 58 39 140 53 25 37 25 58 34 24 69 26 43 50 52 523 153

ゲーム 1132 507 80 81 31 44 85 40 79 67 234 88 51 46 49 114 63 51 139 60 79 81 57 930 202

動画視聴 1261 590 95 86 37 44 88 63 100 77 270 93 58 68 51 113 70 43 119 48 71 88 81 979 282

音楽鑑賞 1054 476 80 73 31 39 70 44 84 55 216 76 49 53 38 97 63 34 101 50 51 88 76 790 264

テザリング 200 86 16 13 8 11 14 6 10 8 51 14 20 10 7 10 5 5 20 4 16 15 18 154 46
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